

# 丁书苗之女侯军霞获刑7年

## 没收财产8000万 案由同为非法经营罪

本报讯 昨日上午，“高铁一姐”丁书苗(本名丁羽心)的女儿侯军霞，因非法经营罪，被北京市二中院判处有期徒刑7年，没收财产8000万元。

1997年，时任铁道部部长刘志军与北京博宥投资管理集团有限公司原董事长丁书苗相识，后关系密切。1997年至2010年，刘志军滥用职权，通过运作中标

铁路工程项目、投资高铁相关产业、获取铁路车皮计划等方式，为丁书苗提供帮助，造成国家34亿余元损失，丁书苗等人从中非法获利30亿余元。

2007年12月，原铁道部党组成员、政治部主任何洪达被带走调查，刘志军因担心何洪达的交代牵连自己的受贿问题，便指使丁书苗出资找关系，想让何洪达

不被移送司法机关或受到较轻处理。

丁书苗和女儿侯军霞曾受刘志军之托，先后出钱出物折合人民币4400万元“打捞”因涉嫌严重违法违纪被调查的何洪达。

12月16日，丁书苗因行贿罪和非法经营罪，被北京市二中院判处有期徒刑20年，罚金25亿元，没收个人财产2000万元。

昨日上午，北京市二中院对山西煤炭进出口集团北京世纪同程投资有限公司经理侯军霞非法经营案一审宣判。法院经审理查明，检察机关起诉指控侯军霞非法经营的事实清楚，证据确凿、充分，判处有期徒刑7年，并没收财产人民币8000万元。

(新京)

# 解放军南京政治学院 政治部主任马向东被抓

本报讯 记者从多位消息人士处获悉，解放军南京政治学院副院长戴维民少将被调查后不到20天，该院刚刚上任不久的政治部主任马向东大校亦被有关部门带走。此前，解放军信息工程大学副政委、纪委书记高小燕少将也遭调查。

记者获悉，马向东于12月初被抓。知情人士透露，马向东刚到任现职，此番东窗事发与戴维民案关系应该不大，而是与军队院校招生腐败有关。(财新)

# 永城致3死5伤交通事故 肇事司机非协警 已因酒驾被刑拘

据新华社郑州12月17日专电 日前，河南省永城市发生一起重大交通事故，致3死5伤。事发后，网上流传肇事者是当地一名协警，事故发生时不是酒驾就是毒驾。16日当地调查后回应：肇事者陈某非协警，目前已因酒驾被刑拘。

这起交通事故发生在永城市芒山路中段，当时，一辆黑色轿车撞向路边行人，致1人当场死亡，7人受伤。伤者送医后，2人经抢救无效死亡，其余5人伤情稳定。

事发后，永城当地成立调查组，进行事故调查。目前已经查明，肇事者陈某，男，永城市陈集镇双楼村人，个体户，已经到陈集派出所投案。事发当晚，陈某和永城市公安局交通协管员梁某在一起吃饭。陈某持有驾驶证，吃过饭后，他将梁某的车开走，途中发生了事故。永城市公安局通过官方微博通报称，肇事者陈某系酒后驾驶，已因酒驾被刑拘。梁某因使用伪造机动车号牌被处以行政拘留15日、罚款5000元，并已被辞退。

# 涉嫌严重违纪违法 安阳政法委书记被查

新华社郑州12月17日专电 记者从河南省纪委获悉，安阳市市委常委、政法委书记郭法杰因涉嫌严重违纪违法，目前正在接受组织调查。

# 呼格父母 下周申请国家赔偿

本报讯 昨日，记者从呼格吉勒图父母李三仁夫妇处获悉：他们正积极为儿子被错杀申请国家赔偿。下周他们将把国家赔偿申请按规定程序向内蒙古自治区高院提交。按照法定期限规定，国家赔偿申请递交完毕后，司法机关将在60日内做出是否予以赔偿、赔偿具体数额的答复。(法晚)



# 体验“城铁”速度

昨日，试乘乘客在郑开城际铁路车厢内展示体验证。当日，河南第一条城际铁路——郑开城际铁路首次载客运行。由郑州铁路局官方微信征集的百名网友作为首批试乘乘客，免费乘坐C2802次列车体验了“城铁”速度。

郑开城际铁路西起郑州东站，东至开封宋城路站，全长50.555公里，一站直达最快仅需28分钟。 新华社发

人们常用“像爱护眼睛一样爱护某某事情”来比喻某件事情的重要性，但反过来，您真的爱护自己的眼睛吗？

# 传统老花镜有严重缺陷

老花镜的优劣关系到中年及老年人的视力健康，但市面上老花镜令人眼花缭乱，不禁让人们为老花镜捏把汗……

## 工业玻璃、劣质塑料做材料 劣质老花镜等同定时炸弹

市面上许多传统老花镜，竟然是用工业玻璃甚至是劣质塑料制作而成的。这些材料做的镜片，无论是透光率还是有害光线过滤，根本无法达标，对眼睛伤害极大，而且镜片容易破碎，戴在眼睛上，就等于给眼睛装上了定时炸弹！近年来，中年及老年

人白内障等眼病高发，就是与相当一部分人为了贪图便宜，随便买一副几十块甚至是几块钱的老花镜佩戴，有很大的关系。

## 只能看近，不能看远 传统老花镜有严重缺陷

传统老花镜就是放大镜，只有一个光学焦点，只有对准这个焦点，才能看清东西。“眼球永远处于高度紧张状态，来适应眼镜！”我国权威视光学专家钟教授通俗易懂地介绍。

戴传统老花镜，只能看近处的东西，比如，看报纸、杂志，一旦想要看远处的东西或者起身干别的事情，就不得不摘掉老花镜，或者换上另外一副眼镜（例如近视镜）。这样，频繁地戴上摘下或者换来换去，非常麻烦。

## 工艺落后，设计简单 传统老花镜可烤焦蚂蚁

许多经常佩戴传统老花镜的中年及老年人表示，佩戴时间稍长，眼睛就会酸涩发胀、头晕头痛，甚至恶心呕吐！这一切都是

因为传统老花镜在设计原理上有缺陷，其实就是放大镜。实验证明，把放大镜的焦点对准蚂蚁，竟然可以把蚂蚁烤焦。传统老花镜虽然不会把眼睛烤焦，但落后的光学原理，戴久了，会加速晶状体老化，导致视力下降，甚至诱发一些眼病。

“传统老花镜，就像一个跛脚”，在眼镜行业工作了近40年的权威视光学专家钟教授，痛心疾首地表示，“在国外，传统老花镜已经基本被淘汰。我国老花镜换代升级迫在眉睫！”

老花、近视、散光、远视，只需一副；看书、看手机、上网、开车、开会一副眼镜全解决，真方便！

# 美丽岛新型老花镜 看远看近 只需一副

## 50后、60后换戴美丽岛 头不晕 眼不花 越戴越舒服

### 看远看近 不再“摘下戴上”

老花镜看近处戴上，看远处摘下，实在不方便。美丽岛新型老花镜看远看近只需一副，再也不用“看近戴看远摘”。“不管是阅读文件、上网、看电视，还是开会、出差，一副美丽岛足够了，看远看近都清晰舒适，方便。”自称最敬业的老总陈先生表示。

### 近视又老花 不再“换来换去”

眼睛近视又老花，难道要配两副眼镜



换来换去？通过科学验配，近视、老花、散光、远视等各种屈光问题都可以用

一副美丽岛新型老花镜解决。

“近视老花的毛病我都有，美丽岛新型老花镜可是解决了我的大烦恼。”某单位刘主任这样说。

### 戴上美丽岛 出门不再“显老”

年纪轻轻就老花眼，难堪又尴尬。美丽岛为中国政商精英量身定制高端新型老花镜，不但看不出有老花眼反而增添气质。

“定制的新型老花镜时尚美观，看不出是老花镜，我喜欢。”李先生表示。

### 出去办事 不再“头晕眼花”

出去办事总到处找老花镜，感觉太麻烦。美丽岛新型老花镜，全天佩戴眼睛不疲劳，室内室外不用来回摘戴。

“美丽岛不愧是高科技新型老花镜，现在我整天都戴着，眼睛一点也不累，舒服！”某高校刘教授说。

## 美丽岛变色老花镜 防强光、防辐射 预防白内障

1. 对抗紫外线、强光及辐射，全天候实时保护视力；
2. 镜片采用先进的紫外线变色技术，根据紫外线的强弱自行变换颜色，室内透明室外逐渐加深，既是一副老花镜又是一副太阳镜；
3. 美丽岛广角全视变色镜片，视野更宽广，视物不变形，无晃动感，清晰、自然、舒适。是政商人士、退休干部以及喜欢旅游和户外运动爱好者的护眼上选。



打假声明：美丽岛多焦镜，国际领先技术，全国联保，仅限美丽岛视光中心各地品牌店有售，绝无网络销售，谨防假冒！

## 平顶山贵宾预约专线：0375-2550518

河南视光中心品牌店各店地址（温馨提醒：为了避免排队等候，节约您的时间，进店前请务必提前电话预约）

平顶山：中兴路新华书店二楼美丽岛视光中心

郑州：金水路与经六路交叉口北200米路西55962078 洛阳：涧西区西苑路725研究所大门东10米68623036